

今日运河·经济

一车水果刚进市场就被抢空

两节临近,水果市场销量翻番

本报济宁9月15日讯(记者 范少伟) 平时每天销200吨水果,由于中秋的临近,每天销400多吨。15日,记者在济宁果品批发市场了解到,由于中秋的临近,水果销量比平时多了一倍。

“我要1000斤,我先订5000斤……”15日上午,济宁果品批发市场交易繁忙,大小车辆进出不断。一辆装有两万斤苹果的大卡车刚停到市场,就被在这等候的商贩订购一空。“每天都去烟台收购,一天发一辆车,每车装有两万斤左

右。”车主何春雷介绍,近两天市场苹果的销量增加了近一倍。

陈女士是城区某医药公司的工作人员,在果品批发市场选购上万斤水果作为中秋发给单位职员的福利,陈女士告诉记者,早上七点多就来等新到的一批货。“除了商贩前来批发的多,一些单位订购的也占很大一部分。”济宁果品批发市场相关负责人介绍。

济宁果品批发市场每天水果价格监测显示,当天苹果、梨、葡萄等水果普遍比上个星期每斤上涨

0.1—0.2元。“比如质量好点的嘎啦果,上个星期每斤的批发价为1.3元,这两天涨到1.5元,价格略有上涨。”相关负责人表示。

“每天进入果品批发市场的卡车有100多辆,平均每辆车运输4吨左右,这样每天的水果总量达到400多吨。”济宁果品批发市场工作人员马兰英对记者说,在这400吨水果中,苹果占“主角”,每天的销量能达到200吨左右,梨的销量占100吨左右,此外,葡萄、西瓜、香蕉等销售总量能达到100吨左右。

济宁葡萄抱团发展

本报济宁9月15日讯(记者 范少伟 通讯员 冯延宁 张晓旭) 15日,记者在济宁市林业局了解到,济农葡萄种植专业合作社在济宁市任城区长沟镇挂牌成立。该合作社的成立将壮大济宁葡萄产业规模,扩大优质葡萄种植面积,增强济宁葡萄产业社会影响力。

济宁市林业局相关负责人介绍,济农葡萄种植合作社是山东省第一家同种产品联合社,由曲阜市鲁风园葡萄种植专业合作社、嘉祥县华生祥葡萄种植专业合作社、任城区甜中强葡萄种植专业合作社三个团体社员组成,现有优质葡萄种植面积2万余亩。



“气相色谱质谱联用仪,20分钟可以检测出70多种农药。”15日,济宁检验检疫局对济宁周边的80余家食品、农产品加工企业的130多名实验室人员开展了实验室培训活动,通过培训和实验室的现场观摩,提高企业自检自控能力,保障食品农产品加工企业的产品质量。
通讯员 闫秋成 王勇 摄

○经济短波

济宁民间投资日趋活跃

本报济宁9月15日讯(记者 马辉) 记者从济宁市统计局获悉,今年,济宁民间投资日趋活跃,活力显著增强。1—8月份,民间投资782.9亿元,同比增长24.1%,超过全部投资增速2.1个百分点,比去年同期高出4.8个百分点,占全部投资比重为79.2%,占近8成。其中,集体投资87.3亿元,同比增长25.5%;股份制投资279.1亿元,同比增长42.9%;外商投资31.2亿元,同比增长43.9%;私营个体投资331.0亿元,同比增长23.8%。

房地产开发投资高位运行

本报济宁9月15日讯(记者 马辉) 记者从济宁市统计局获悉,1—8月份,全市房屋施工面积1334.0万平方米,同比增长25.8%;房屋竣工面积177.0万平方米,同比增长90.6%;商品房销售面积175.8万平方米,同比增长49.3%,比1—7月高5.8个百分点。

统计数据显示,8月当月完成投资13.8亿元,同比增长146.4%,环比增

782.9亿元,同比增长24.1%,超过全部投资增速2.1个百分点,比去年同期高出4.8个百分点,占全部投资比重为79.2%。今年以来,在国家、省持续鼓励非国有投资相关政策下,济宁民间资本日趋活跃。1—8月,民间投资

长9.5%,房地产开发投资继续保持高位运行。1—8月,全市房屋施工面积1334.0万平方米,同比增长25.8%;房屋竣工面积177.0万平方米,同比增长90.6%;商品房销售面积175.8万平方米,同比增长49.3%,比1—7月高5.8个百分点;商品房销售额48.7亿元,同比增长55.7%,比1—7月高6.8个百分点,市场销售依然旺盛。